
1. 유진이가문방구에서 200원짜리사탕과 100원짜리초콜릿을샀다.
사탕과초콜릿을합하여 15 개를사고, 1800원을지불하였다. 사탕과
초콜릿 개수의 차를 구하여라.

개

9개

사탕의 개수를 x 개, 초콜릿 개수를 y 개라고 하면x + y = 15

200x + 100y = 1800

→

x + y = 15 · · ·㉠
2x + y = 18 · · ·㉡

㉡ −㉠을 하면 x = 3

x = 3을 ㉠에 대입하면 y = 12

따라서, 사탕과 초콜릿 개수의 차는 9 개이다.

해설



2. 학교에서 알뜰매장이 열리는 날 영희는 한 잔에 200원 하는 우유와
한 잔에 300원 하는 코코아를 판매하였는데 전체 판매금액은 7000

원 이었다. 우유를 코코아보다 10 잔 더 판매했다면, 우유는 몇 잔
판매되었는지 구하여라.

잔

20잔

우유 x 잔, 코코아 y 잔을 판매했다고 하면200x + 300y = 7000

x = y + 10

연립하여 풀면 x = 20, y = 10 이다.

해설



3. 문구점에서 600 원짜리 볼펜과 500 원짜리 연필을 합하여 13 자루
사고 7000 원을 지불하였다. 각각 몇 개씩 샀는지 구하여라.

자루

자루

볼펜= 5자루

연필= 8자루

볼펜을 x , 연필을 y 라고 하면x + y = 13

600x + 500y = 7000

두 식을 연립하여 풀면 x = 5, y = 8 이다.

해설


